

муниципальное образовательное учреждение детский сад №250

Красноармейского района г. Волгограда

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

№ 11

от « 28 » мая 2015 г.

О проведении работы по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма в 2014-2015 учебном году в МОУ детском саду № 250.

Составлена членами комиссии в составе:

Председатель: Перекокина Ольга Анатольевна- заведующий

Члены комиссии:

Шлянникова Е.А.- старший воспитатель

Щенёва Т.В. – педагог- психолог

Комиссией проведен анализ работы в МОУ детском саду №250 по теме: «Организация работы по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма за 2013-2014 учебный год» в соответствии с приказом и годовым планом МОУ детского сада №250 на 2013-2014 учебный год. Цель анализа: выявление результатов работы всего педагогического коллектива по организации профилактики детского дорожно- транспортного травматизма.

Выявлено следующее:

Работа с коллективом:

В сентябре с педагогами была проведена консультация «Организация и проведение работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма во всех возрастных группах».

Целью консультации было познакомить педагогов с требованиями к работе по ПДД с детьми всех возрастных групп.

В октябре прошла методическая неделя «Зелёный огонёк». Целью методической недели был обмен опыта по ПДД педагогов всех возрастных групп.

Педагоги в рамках проведения творческой мастерской познакомились с новинками по ПДД, обменялись наработками по ПДД в разных возрастных группах: конспекты занятий, развлечений, праздников, изготовлением атрибутов и игр по ПДД, оформлением центра по ОБЖ.

В ноябре старшим воспитателем была проведена консультация для педагогов по работе с родителями на тему: «Игра в воспитании грамотного пешехода».

В декабре старшим воспитателем и психологом с педагогами проведён диспут в форме деловой игры «Ребёнок на улицах города». Педагоги познакомились с материалом по практической и психологической подготовке детей к умению ориентироваться на улице города.

В марте прошла тематическая выставка литературы по теме: «Профилактика ДДТТ и ПДД»

В мае с педагогами старшим воспитателем проведена консультации по планированию работы с детьми в летний период.

В мае проведена диагностика уровня готовности педагогов по организации работы с детьми по ПДД.

В июне заведующим для педагогов будет проведена консультация «Организация и проведение работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма во всех возрастных группах в летний период».

Целью консультации было познакомить педагогов с требованиями к работе по ПДД с детьми всех возрастных групп.

В июле пройдёт методическая неделя «Безопасное колесо». Целью методической недели будет проведение открытых занятий по ПДД педагогов всех возрастных групп, защита воспитателями дидактического материала по ПДДТТ.

В августе пройдёт оперативка по теме: «Состояние работы по ПДД за летний период»

Работа с детьми:

В течение всего учебного года с детьми проводились инструктажи, беседы по ПДД. С 01.09.2014 по 12.09.2014 проведена декада по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Дети и транспорт». В рамках декады с детьми проведены беседы на темы ПДД с целью закрепления понятий и знаний о правилах дорожного движения.

В рамках декады были организованы сюжетно-ролевые игры с целью формирования знаний о профессии водителя, видах транспорта и др., викторина «Правила дорожного движения» с целью закрепления знаний по ПДД. Педагогами были организованы подвижные и дидактические игры по правилам дорожного движения, конкурс детского рисунка «Внимание, дорога!».

В течение учебного года в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с детьми всех возрастных групп проводились занятия, досуги, развлечения, праздники по ПДД, занятия с макетом, занятия на дорожно-транспортной площадке.

С 05.05.2015 по 08.05.2015 проведена неделя по повышению осведомлённости детей и их родителей в вопросах безопасности дорожного движения. В рамках недели по ПДД с детьми проведены беседы на темы ПДД с целью закрепления понятий и знаний о правилах дорожного движения.

В рамках недели по ПДД были организованы сюжетно-ролевые игры с целью формирования знаний о профессии водителя, видах транспорта и др., викторина «Правила дорожного движения» с целью закрепления знаний по ПДД. Педагогами были организованы подвижные и дидактические игры по правилам дорожного движения, конкурс детского рисунка «Внимание, дорога!».

Педагоги в мае провели диагностические срезы знаний и умений детей по ПДД во 2-ой младшей, средней, старшей и подготовительной к школе группах. Итоги отражены в аналитической справке №10 от 26.05.15 г.

Особое внимание работе с детьми по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма будет уделено в летний период. Особенно проведению инструктажей с детьми перед началом летнего оздоровительного периода, в частности правилам поведения на улице.

Так в июне в рамках недели безопасного поведения на улице и в транспорте с детьми запланированы проведения практических занятия в автогородке, досуг «Осторожно, улица», работа с макетом «По дороге в детский сад», развлечение «Правил дорожных на свете немало», игры и игровые упражнения по ПДД.

В июле в рамках недели «Дорожной грамоты» с детьми запланировано проведение конкурса - викторины «Знай правила движения, как таблицу умножения», дидактическая игра «Мы едем, едем, едем!», сюжетно - ролевые, подвижные игры по ПДД, игра –занятие «Я по улице иду», выставка рисунков «Пешеход на улице».

В августе в рамках недели Внимательного пешехода с детьми запланировано развлечение «Наша улица», игра - викторина «Законы улиц и дорог», подвижные игры по ПДД, зачётные игры и занятия в автогородке, беседы и игры по ПДД.

Целью работы с детьми по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма в летний период является закрепление представление детей о правилах поведения на улице, в общественном транспорте, о назначении светофора, пешеходного перехода, дорожных знаках и т.п.

Работа с родителями:

В течение всего учебного года проводилась работа с родителями по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма. Особое внимание уделялось родительским центрам по ПДД. Педагоги ежеквартально, а в летний период еженедельно обновляют информацию на стендах для родителей по ПДД. Родителям предлагаются памятки, рекомендации, список художественной литературы по ознакомлению детей с правилами дорожного движения. При организации дней открытых дверей родителям предлагается ознакомиться с различными формами работы с детьми по ПДД, принять участие в совместных мероприятиях: викторинах, играх, творческих конкурсах, выставках и др.

Выводы: Педагоги владеют умением применять различные методики и технологии по ПДД, применяют разнообразные формы работы по организации профилактики детского дорожно- транспортного травматизма.

Рекомендации:

1. Педагогам всех возрастных групп ежедневно проводить беседы с детьми по ПДД.
2. Педагогам всех возрастных групп ежеквартально проводить развлечения и досуги по ПДД, а в летний период ежемесячно.
3. В работе с родителями использовать разнообразные формы работы: круглые столы, открытые совместные мероприятия по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма.
4. Старшему воспитателю Е.А. Шлянниковой провести консультации с молодыми педагогами на интересующие темы по ПДД.

Председатель

заведующий



Перекокина О.А.

Члены комиссии:

старший воспитатель



Шлянникова Е.А.

педагог – психолог



Щенева Т.В.